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" | Welche Vertreter sollte man sich gut einprigen?
firldm; 1t;lha;1dm3;1s

180

E 20 Bestimme mit Hilfe des

o Diagramms die Fahrzeit

L - des Zuges fiir eine Strecke
7 : von 60 km.

0 20 40 50 80
Fahrzeit [min]

1) 1000 - 0,078 = b)5*+25= ¢)3-7-5-0=

Vo- |Drahtlinge fiir ein

geg.: |Lédnge Breite Hohe lumen| Kantenmodel

Quader

3cm | 4cm | 5cm

| Berechne a)a:b und b) b fira=720undb=12.
a

" | Zeichne ein Rechteck. Markiere Z der Flache. Welche

Malle sind giinstig zum Zeichnen?

. | Zwei Saugbagger gleicher Leistung bendtigen zum
Ausbaggern der Fahrrinne eines Flusses 18 Tage. Wie
viele Saugbagger gleicher Leistung miissen eingesetzt
werden, wenn der Auftrag in 12 Tagen erfiillt sein
muss?

" | Benenne die Groenart und gib je ein Beispiel aus der

Praxis an. It, Sh, 100m2, 101, 45 min

' Vergleiche. ( <, =>) li und 1,25 1,20 und j

" | Bestimme Xx. a) 5*=25

b)3'x+8=23 ¢)x:6=8

. zum vollstindigen So-
@ % ﬁ 777 mawiirfel?

. Vergleiche. (<, =>) ; und 0,3 75 % und i
: Liange | Breite | Umfang |Fldcheninhalt
geg.: Recht-
eck Sm 0,5 m

A %C % %ﬂ Welche Steine fehlen

" | Gib alle natiirlichen Zahlen x an, die Losung der Un-
gleichung 3(x + 1) < 18 sind.

. |25 Kilogramm Zement kosten 4,60 €. Wie viel kostet

%Tonne Zement?

Ubertrage und erginze den 1

Bauplan.
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" | Ein Zeppelin legt in 4 Stunden 160 km zuriick. Wie viel
Kilometer legt er in 2,5 Stunden zurtick?

7034

. | geg.: Quader — Linge, Breite und Hohe in m
ges.: jeweilige richtige Einheit fiir

Drahtlidnge
Grundflacheninhalt| Volumen| fiir ein Kan-
tenmodel

1a)52:520=  1)3,9:13=  ¢)10°-100=

Skizziere das Netz und
= ﬂY} iibertrage die sichtba-
- ren Symbole.

" | 5 kg Apfel kosten 10 €. Welchen Preis muss man fiir

3 kg bezahlen?

. | Gesucht ist eine bestimmte Zahl. Wenn du diese Zahl

vervierfachst und anschlie3end 60 subtrahierst, so er-
haltst du 100.

- | geg.: Dreieck g h A
12 m 12 m?

. | Der Flacheninhalt eines Vierecks wird mit

a+c
A:

- h berechnet. Fiir welches Viereck gilt die

Formel? Welche Seiten sind a und c¢?

. - Aus den abgebilde-
3 @ ﬁ E,Ij ten Bausteinen kann
B c D ein quaderformiger
Turm zusammenge-
setzt werden. Gib die Reihenfolge der Bausteine von un-
ten nach oben an.

. | Bestimme die Grof3enart und gib die nachstkleinere

Einheit in der jeweiligen GroBenart an.

* | Zeichne eine Strecke 4B= 15 cm. Markiere i dieser

a) dm b) cm? c)l d)h

. oo Die Grafik zeigt die Korpergro-
3e von vier Méddchen. Die Na-
men fehlen in der Grafik. Katja
(K) 1st die GroBite, Anne (A) die
Kleinste. Carolin (C) ist grof3er
als Marie (M) Ordne den Sdulen von links nach rechts
die Buchstaben zu.

" | Gib eine Zahl an, die groBer als 3,7 und kleiner als 3,8

1st.

Strecke farbig.
. | Ordne der GroBe nach. Beginne mit der kleinsten Zahl.
L 0,33; S 0,03
3 10
a)140-3=  b)2,1:7= c)3;+4=

* | Ermittle alle Primzahlen, die Losung der Ungleichung

3x +4 <20 sind.
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